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ATA N° 18 da 03a SESSÃO SOLENE DO DIA 09 DE MAIO DO 
ANO DE 2023. Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e três, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua 
sede própria, na Rua José Bonifácio n° 1001, às 19h:OO min., 
conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Assis, em Sessão Solene para a entrega de Título 
Honorifico de Cidadão Assisense ao Senhor Adauto Yochihiro 
Ussuy e ao Pastor Fabrizio Salabai Barbosa. Ao início dos 
trabalhos, às 19h: 14min, o Mestre de Cerimônia procedeu a leitura 
de um pensamento e em seguida agradeceu a presença de todos e 
convidou os Senhores Vereadores Edson de Souza, Gerson Alves de 
Souza e Nivaldo dos Santos para ocuparem seus lugares. À seguir, o 
Mestre de Cerimônia convidou a Excelentíssima Senhora Viviane 
Aparecida Del Massa Martins, Presidente da Câmara Municipal de 
Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. Ato 
contínuo, a Senhora Presidente cumprimentou a todos e 
determinou ao Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada das 
autoridades que comporiam a Mesa dos Trabalhos. O Mestre de 
Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem a 
Mesa: o Coronel PM Lincoln de Oliveira ~ima, a Senhora Jacira de 
Paiva Gava, ex-Secretária Municipal da Assistência Social, o ex
Vereador Valmir Dionizio e o ex-Vereador Waldir Cruz. Na sequência, 
a Senhora Presidente solicitou ao Vereador Gerson Alves de Souza, 
que acompanhasse a tomar assento junto à Mesa, o homenageado 
da noite, Adauto Yochihiro Ussuy, acompanhado por sua filha 
Adaulena. À seguir, a Senhora Presidente solicitou ao Vereador 
Edson de Souza, que acompanhasse a tomar assento junto à Mesa, 
o homenageado da noite, Pastor Fabri.zio Salabai Barbosa, 
acompanhado por sua esposa Pastora Rosana Salabai. Dando 
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prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia solicitou as 
demais autoridades presentes ou seus representantes que se 
sentissem, embora em seus lugares, integrantes da Mesa Festiva. 
Na sequência, a Senhora Presidente convidou o Vereador Edson de 
Souza para que procedesse a leitura do Trecho Bíblico e a Oração 
do Pai Nosso. Composta a Mesa e com a presença dos Senhores 
Vereadores, homenageado e demais autoridades, sob a proteção de 
Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Solene. Em seguida, o Mestre de Cerimônia justificou a ausência de 
autoridades, mencionando os oficios recebidos e dos demais 
Vereadores, conforme DVD n° 18/23, de 09/05/23. Ato contínuo, o 
Mestre de Cerimônia solicitou a todos os presentes para que se 
postassem de pé para que acompanhassem a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e do Hino de Assis. Dando prosseguimento, a 
Senhora Presidente determinou ao Mestre de Cerimônia que 
procedesse a leitura do Decreto Legislativo n° 406/2020, de 08 
de dezembro de 2020 e Decreto Legislativo no 411/2021, de 24 
de agosto de 2021 e suas justificativas. À seguir usaram da 
palavra o Vereador Edson de Souza, o Vereador Gerson Alves de 
Souza, o Vereador Nivaldo dos Santos e o ex-Vereador Valmir 
Dionizio e suas palavras estão inseridas no DVD n° 18/23, de 
09/05/23. Ato contínuo, a Senhora Presidente convidou o 
homenageado da noite, Adauto Yochihiro Ussuy, para receber das 
mãos do ex-Vereador Valmir Dionizio, o título de que era merecedor 
e que muito honrava a Câmara Municipal de Assis. Na sequência, o 
Mestre de Cerimônia convidou o homenageado da noite para o seu 
pronunciamento. Usou da palavra o Senhor Adauto Yochihiro 
Ussuy e suas palavras estão inseridas no DVD n° 18/23, de 
09/05/23. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente convidou 
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o homenageado da noite, Pastor Fabrízio Salabai Barbosa, para 
receber das mãos do Vereador Edson de Souza, o título de que era 
merecedor e que muito honrava a Câmara Municipal de Assis. Ato 
contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou o homenageado da noite 
para o seu pronunciamento. Usou da palavra o Pastor Fabrízio 
Salabai Barbosa e suas palavras estão inseridas no DVD n° 
18/23, de 09/05/23. Na sequência, a Senhora Presidente, 
Vereadora Viviane Aparecida Del Massa Martins, proferiu alguns 
comentários aos homenageados e solicitou ao Vereador Edson de 
Souza que procedesse a Oração do Pai Nosso. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os 
homenageados e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente Sessão. Às 20h:28min foi encerrada a presente Sessão de 
entrega de Titulo Honorífico de Cidadão Assisense ao Senhor 
Adauto Yochihiro Ussuy e ao Pastor Fabrízio Salabai Barbosa 
e eu Francisco José Machado, Secretário da Ata, lavrei a presente, 
que vai assinada pelo Senhor Presidente. 
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